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Mgترکیــح حا ــل از مدیــنیم و نی ــرو    مــو ی های جدول زیر، حســاک کدیــد جــر  با توجه به دادهـ 1 N3 گــر  بــر  چدــد  2

 ی آ  برابر در نظر بگیرید.(رم توپ را با عدد ججر  اتمی هر اینواست؟ )مول 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 در هر یک از موارد زیر عبارت  حیح داخل پران ن را ان خاک کدید.ـ  2

 

 شود. نامیده می ی(کووالانسد یونی ـ پیوند  )پیونشود که های مثبت و منفی نیروی جاذبه بسیار قوی برقرار میآ( بین یون

 

 شود.ایی نامیده میتتشکیل شده است ترکیب یونی دو )عدصر ـ اتم(های یونی که تنها از دو ب( ترکیب

 

ــرد ـ از دســت می)میپ( اتمما اکسممیرن بممرای رسممیدن بممه آرایممو امماز ن یممب دو ا ک ممرون  ــد(گی در حمما ی کممه ک سممیا دو ا ک ممرون  ده

 دهد(ت میگیرد ـ از دس)می

 

 

Mg24
  Mg26 N14 N16  اینوتوپ 

 در د فراوانی  3/0 7/99 25 75
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 های نادرست را بدویسید.های زیر را مشخص کرده و شکل درست عبارت درس ی یا نادرس ی عبارتـ  3

E+ ،  16فرمول کلی یو  پایدار عدصرهای گروه    .1  است.  2+

 

H)در مو کول آک  .2 O)2 .هر اتم هیدرو   با دو پیوند کووالانسی به اتم اکسیژ  م صل است 

 

 گذارد. به اش راک میا اتمی دیگر  بدر مو کول نی رو  ، هر اتم نی رو   سه ا ک رو    .3

 

 شود.نشا  داده می  های ظرفیت آ ای اتم، ا ک رو در آرایش ا ک رو  ـ نقطه .4

 

 . شوندمییافت    هاس ارهکه در درو     پردازدمی  هاییمو کول  یمطا عهاخ ر شیمی به   .5

 

 در ن یجه در خواص شیمیایی م فاوت هس دد.  باشددمیم فاوت   Zیکسا  و    Aیک عدصر دارای  هایاینوتوپ .6

 

آ  در ساخ ار   های یو زیرا    شودمییک رادیو اینوتوپ است که در تصویربرداری از دس گاه گردش خو  اس فاده   Tc99اتم  .7

 هموگلوبین وجود دارند.

 

He)4برابر است؟   گاز اکسیژ   های موجود در چدد گر  گر  گاز هلیم با تعداد اتم  23/0های موجود در  تعداد اتمـ  4
)و   2 O16

8 
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 با توجه به فرمول ساخ اری مو کول مقابل پاسخ دهید:ـ  5

)های  ا ف( از بین اتم N Br Si O S)− − − −7 35 14 8 دو اتم را بیابید که با ا گویی مطابق شکل مو کول  16

 داده شده با هم ترکیح شوند. د یل ان خاک خود را توضیح دهید. 

 

 

 

 

 

 بدویسید.ک( فرمول شیمیایی ترکیح حا ل را  

 

 

 

 

است فرمول شیمیایی ترکیح حا ل از این دو عدصر را   B [𝑨𝒓]4𝑺2و عدصر    3𝑺22𝑷3[𝑵𝒆] ورت  به  Aآرایش ا ک رونی عدصر ـ  6

 بدویسید.
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 کدد.سوزد و مدینیم اکسید تو ید میور شده و میشدت شعلهنوار مدینیم با اکسیژ  هوا بهـ  7

)های مدینیم و اکسیژ  چیست؟ پذیری زیاد اتمآ( د یل واکدش Mg, O)12 8 

 

 

 

 ک( پیوند بین مدینیم و اکسیژ ، از چه نوعی است؟ چرا؟ 

 

 

 

 تشکیل مدینیم اکسید را نشا  دهید.پ( چگونگی  

 

 

 

 ت( فرمول مدینیم اکسید را بدویسید.
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 از بین کلمات داخل پران ن گنیده درست را ان خاک کدید: ـ  8

 است. )کم ر ـ بیش ر(موج یک پرتو ب ندتر باشد، انرژی آن طوری که هرچه طول دارد. به )مس قیم ـ وارونه(پرتو با طول آن رابطه آ( انرژی یک 

 

 

 

 باشد. نور می)جذک ـ نشر(  ترین شیوه برای از دست دادن انرژی یک ا ک رون برانگیخ ه ب( مناسب

 

 

 

 باشد؟ داش ه باشد، این اتم دارای چدد پروتو  می  = l  2 رو  با  ی سو  ا ک رونی خود تدها شش ا کاگر اتمی در لایهـ  9
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